



Elektroprivreda Crne Gore AD Nikšić			
Primljeno		30.05.2014	god.
Odgovornost	Priloga	Izjava	Priloga-Vrijedna
10-00	29845		

## IZVJEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### Akcionarima i Odboru direktora društva Elektroprivreda Crne Gore a.d., Nikšić

Izvršili smo reviziju priloženih konsolidovanih finansijskih izvještaja društva Elektroprivreda Crne Gore a.d., Nikšić (u daljem tekstu "Matično društvo") i njegovih zavisnih preduzeća (u daljem tekstu "Grupa") koji uključuju konsolidovani bilans stanja sa stanjem na dan 31. decembra 2013. godine i konsolidovani bilans uspjeha, konsolidovani izvještaj o promjenama na kapitalu i konsolidovani izvještaj o novčanim tokovima za godinu završenu na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i druge napomene uz konsolidovane finansijske izvještaje.

#### **Odgovornost rukovodstva za konsolidovane finansijske izvještaje**

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje ovih konsolidovanih finansijskih izvještaja u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Crne Gore i napomenom 2 uz ove konsolidovane finansijske izvještaje, kao i za interne kontrole za koje rukovodstvo smatra da su neophodne za sastavljanje konsolidovanih finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajno pogrešno prikazivanje nastalo usljed pronevjere ili greške.

#### **Odgovornost revizora**

Naša odgovornost je da na osnovu izvršene revizije izrazimo mišljenje o ovim konsolidovanim finansijskim izvještajima. Reviziju konsolidovanih finansijskih izvještaja izvršili smo u skladu sa Međunarodnim standardima revizije. Ovi standardi zahtijevaju da postupamo u skladu sa načelima profesionalne etike i da planiramo i izvršimo reviziju na način koji nam omogućava da steknemo razumno uvjerenje da konsolidovani finansijski izvještaji ne sadrže materijalno značajno pogrešno prikazivanje.

Revizija podrazumijeva primjenu postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i objelodanjivanjima sadržanim u konsolidovanim finansijskim izvještajima. Izbor postupaka zavisi od revizorskog prosuđivanja, uključujući procjenu rizika od nastanka materijalno značajnog pogrešnog prikazivanja u konsolidovanim finansijskim izvještajima, nastalog usljed pronevjere ili greške. Pri procjeni ovih rizika, revizor cijeni interne kontrole relevantne za sastavljanje i realno i objektivno prikazivanje konsolidovanih finansijskih izvještaja Društva u cilju izbora adekvatnih revizijskih postupaka u datim okolnostima, a ne za potrebe izražavanja mišljenja o djelotvornosti internih kontrola Društva. Revizija takođe obuhvata ocjenu adekvatnosti primijenjenih računovodstvenih politika i prihvatljivosti računovodstvenih procjena koje je izvršilo rukovodstvo, kao i ocjenu opšteg prikaza konsolidovanih finansijskih izvještaja.

Vjerujemo da su revizijski dokazi koji smo pribavili dovoljan i adekvatan osnov za izražavanje našeg mišljenja sa rezervom.

#### **Osnov za mišljenje sa rezervom**

Rukovodstvo Matičnog društva je u toku 2009. godine otpočelo proces usaglašavanja registra osnovnih sredstava sa vlasničkim listovima. Proces je nastavljen tokom narednih godina. Kao rezultat, rukovodstvo je ustanovilo da nedostaje dokumentacija koja potvrđuje vlasništvo nad određenim stavkama Nekretnina, postrojenja i opreme, koje se koriste od strane Matičnog društva i nad kojima Matično društvo ima kontrolu nad ekonomskim koristima koje su pricale u Matično društvo. Pored toga, prema Ugovoru o kupoprodaji zaključenom 3. septembra 2009. godine između Vlade Crne Gore i A2A S.p.A., Italija, Vlada Crne Gore garantuje da je ukupna imovina iskazana u finansijskim izvještajima Matičnog društva na dan potpisivanja Ugovora o kupoprodaji u vlasništvu Matičnog društva. Shodno tome, rukovodstvo vjeruje u ispravnost priznavanja pomenutih sredstava u poslovnim knjigama Matičnog društva na dan 31. decembra 2013. godine i ulaže napore da upotpuni dokumentaciju o vlasništvu. Na dan 31. Decembra 2013. godine, Matično društvo je iskazalo Nekretnine, postrojenja i opremu, za koju ne poseduje adekvatnu dokumentaciju o vlasništvu, u bilansu stanja u iznosu od EUR 215 miliona. Nismo bili u mogućnosti da utvrdimo korekcije koje bi eventualno bile neophodne na stanju zemljišta i građevinskih objekata, kao i efekte eventualnih korekcija na konsolidovani bilans uspjeha, konsolidovani izvještaj o promjenama na kapitalu i konsolidovani izvještaj o tokovima gotovine na dan 31. decembra 2012. i 2013. godine i za godine završene na taj dan. Izvještaj revizora o konsolidovanim finansijskim izvještajima za godinu završenu na dan 31. decembra 2012. godine bio je takođe modifikovan po ovom osnovu.

PricewaterhouseCoopers d.o.o., Poslovni centar Kruševac, Rimski Trg 50, 20000 Podgorica, Crna Gora  
T: +382 20 234 352, F: +382 20 234 324, www.pwc.rs



**Mišljenje sa rezervom**

Prema našem mišljenju, izuzev za moguće efekte pitanja navedenog u stavu *Osnov za mišljenje sa rezervom*, priloženi konsolidovani finansijski izvještaji u svim materijalno značajnim aspektima prikazuju realno i objektivno finansijsko stanje Grupe sa stanjem na dan 31. decembra 2013. godine, rezultate njenog poslovanja i novčane tokove za godinu završenu na taj dan, u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji Crne Gore i napomenom 2 uz ove konsolidovane finansijske izvještaje.

*PricewaterhouseCoopers*

PricewaterhouseCoopers d.o.o., Podgorica



Podgorica, 29. maja 2014. godine